

Určíme hodnotu vaší nemovitosti
pro prodej,
dědictví i rozvod.
VOLEJTE:
602 581 646



REALITNÍ AGENTURA
PRORADOST
www.janakrebsova.cz

MILOS RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz
VAŠE REGIONÁLNÍ FIRMA

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

RE/MAX Delux
Realitní služby, jaké si přejete
Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818



Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ŘÍJEN / LISTOPAD**
ZRCADLO

Ročník XXII. • Číslo 10 10. října 2023
Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Kraj chce z daní více peněz

Krajští zastupitelé předložili parlamentu vlastní návrh na spravedlivější rozdělení daní pro kraje. Jihomoravský kraj může získat až 1,5 miliardy ročně.

Systém přerozdělování příjmů daní nastavili politici před dvaceti lety. Kritéria byla stanovena pevně a příjem z daní se například nezvyšuje ani s nárůstem počtu obyvatel. Na to Jihomoravský kraj doplácí. Má to dopady zejména v investiční politice a možnosti budování dopravní, školské, zdravotnické a další infrastruktury.

Spravedlivější přístup znamená nová jednodušší kritéria, která bude možné každý rok přepočítat, stejně jako u obcí. Kritéria budou zohledňovat počet obyvatel, délku krajských silnic, rozlohu

kraje. Dále pak počet výjezdových základů záchranné služby, počty urgentních příjmů I. typu v krajem zřizovaných nemocnicích nebo počet žáků středních škol zřizovaných krajem.

Novela by měla vyrovnat rozdíly mezi kraji, kdy si, kromě Hlavního města Prahy, žádný kraj v přísunu peněz nepohorší. To ale za podmínky, že stát krajům v celkovém součtu přidá alespoň 6 miliard korun. Dále návrh počítá s tím, že se do rozpočtového určení daní přesune částka ve výši 4 miliardy korun, která byla dosud krajům poskytována formou dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury na opravu krajských silnic.

Kdyby poslanecká sněmovna

zákonodárnou iniciativu přijala, představovalo by to v porovnání se skutečností roku 2022 pro Jihomoravský kraj zvýšení příjmů o 1,46 miliard korun. Podle předikcí na další rok pak navýšení o 1,68 miliard korun, na rok 2024 o 1,74 miliard korun. Pokud by byla schválena pouze nová kritéria bez přidání žádných peněz, znamenalo by to pro kraj ročně navíc půl miliardy.


„Nikdy se nestalo, že by změna rozdělení daní pro kraje byla takhle daleko. Asociace krajů našla shodu s ministerstvem financí na úpravě parametrů. Chápu, že tím vláda nechtěla komplikovat schválení konsolidačního balíčku, a proto je teď potřeba věc vzít do vlastních rukou a změnu rozpoč-

tového určení daní předkládáme sami,“ okomentoval zastupitel schválenou zákonodárnou iniciativu hejtmán Jan Grolich.

„Jihomoravský kraj čelí stále narůstajícímu tlaku na zlepšení dopravní infrastruktury a jejímu přizpůsobení mnohonásobně zvýšenému počtu vozidel v posledních letech. Současné rozpočtové určení daní nás výrazně znevýhodňuje ve srovnání s jinými regiony, a to nám brání plně realizovat naše rozvojové plány. Je na čase, aby stát přehodnotil tuto nerovnováhu a umožnil nám dostatečné zdroje na zajištění kvalitní infrastruktury a služeb pro naše občany,“ uvedl Jiří Črha, náměstek hejtmána pro dopravu.

/TZ JMK - zkráceno/

Přijmeme do výroby další kolegy a kolegyně!
QR kód



Nabízíme jistotu práce!
778 543 708 personalni@aam.com
Závody: Oslavany, Zbýšov a Ivančice

- Obsluha CNC stroje (junior), mzda od 32. 500 Kč
- Obsluha CNC soustruhů, mzda od 38.100 Kč
- Procesní inženýr chemické technologie,
- Nástrojář/přípr. nástrojových sestav, mzda od 39.000 Kč
- Provozní elektrikář nebo mechanik, mzda od 45.000 Kč
- Mechatronik/programátor
- Obsluha lisu, zaučení na seřizovače, mzda od 38.000 Kč
- 3D technik, mzda od 42.000 Kč

Nástupní bonus pro všechny pozice 66.000 Kč
25 dnů dovolené
13. mzda, každoroční navýšování mzdy, mimořádné prémie, stravenkový paušál, dotované obědy, výhodné tarify, firemní akce, dárky, lístky na Kometu, plně hrazené rekvalifikační kurzy, rehabilitační cvičení s lektorem, ...
778 543 708
www.jistotaprace.cz

U Matěje RESTAURACE
ROZVOZ POLEDNÍHO MENU
Moravský Krumlov a okolí
doprava **ZDARMA**
Cena menu včetně polévky 135,-
Poctivá česká kuchyně
tel.: +420 704 735 485
www.u-mateje.cz



BLACK BEARD SERVICE
PNEUSERVIS PNEUBAZAR

- přezouvání aut
- prodej pneu
- půjčovna dodávek

Ivančice, Ke Karlovu 65/2
+420 731 391 291
pneuservis-bbs@seznam.cz

ATELIER LIBUŠE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA MÓDNÍ PŘEHLÍDKU
19. 10. 2023 v 18 h
Městské muzeum a Galerie Knížecí dům
nám. T.G. Masaryka 40, Moravský Krumlov
klavírní doprovod: Helena Habánová
tel.: 737 055 266
vstupné 90 Kč



annapurna reality
VAŠE REALITNÍ KANCELÁŘ
Zajistíme Vám úspěšný prodej a pronájem.
www.annapurna.cz
(+420) 722 658 920 | klara@annapurna.cz



21.10. KULTURNÍ DŮM RYBNÍKY
PŘEDPRODEJ:
736 422 679
nebo Obecní úřad Rybníky
Reflexy



SLOVO ÚVODEM

ODVAHA aneb DRACI V NÁS

Jdu temným, dlouhým, úzkým tunelem za světlem na jeho konci. Šla jsem tudy už mnohokrát, ale ne sama. Ne, nebojím se, ale úplně příjemně mi teda není. Konečně mě vítají hřejivé sluneční paprsky. Předem mnou se otevírá zlatavě-zelené lesní panorama. Letošní podzim je nádherný, popadané listy pod okolními stromy se blýská jako rozházené dukáty. Rozhlížím se a hledám nejnvhodnější místo pro instalaci draka.

Za chvíli se přihneme první odvážlivce, aby ho pokořil. Ne zabil, to nemáme v plánu. Získat nad ním kontrolu a umět svého draka ukotvit, o to tu jde. S našimi dětmi z ivančické lesní mateřské školky za humny si povídáme o odvaze. Kdo je odvážný? Hrdina? Rytíř? Táta! Spiderman? Povídáme si o dracích v nás, kteří někdy vylezou na povrch a úplně nás ovládnou. Pak jsme vztekli, naštvání, agresivní. Děláme věci, které mohou někomu ublížit a nás později mrzet. Proto je důležité v sobě svého draka najít, pojmenovat, pokořit, cvičit ho, aby nám sloužil a naučit se s ním žít. Dostává různá jména: vztek, pláč, výbušnost, zbrkllost, lenost, strach... Nevím, zda je drak stádové zvíře, ale většinou se jich v nás ukrývá několik. V každém z nás.

Našla jsem pěknou díru pro pařez a aranžuji do ní plyšovou saň. Kdesi za mnou praskne větvička. Polekaně se rozhlížím. Nikoho nevidím. Jsem to ale strašpytel. Ale oni jsou odvážní. Dali to všichni, někteří ve dvojici s podporou kamaráda. I to se počítá. Prošli tunelem, našli draka, pozlaceným mečem na něj namířili a pokořili ho, jako prý kdysi svatý Michael.

Co je to odvaža? Zůstat sám poprvé ve školce bez rodičů. Ochutnat nové jídlo. Požádat o pomoc, když si nevím rady. Přiznat se k nepleši. Omluvit se kamarádovi. Nemusí to být ohromující akce, odvaža se může skládat z drobných úkonů, kdy překonáváme nejlépe sami sebe. Dětem to jde. Nemají ještě problém s překračováním hranic vlastních ani cizích. Máme se od nich co učit.

Kdysi jsem někde pomáhala organizovat stezku odvahy. Jeden hošík se nemohl dočkat a pořád se chodil ptát, kdy už konečně bude ta „stezka od hlavy“? Tehdy mi to přišlo úsměvné. A pak to docvaklo - jó, vlastně jó! Hlava nám dokáže během chvilky předložit nespočet různorodých strachů, hororových scénářů a tragických konců. Takže s odvahou - pryč z hlavy - rovnou od srdce. Když jdeme do něčeho srdcem, nemůže být špatný výsledek.

Pro dospělé je odvaža neméně těžká výzva. Kdo si třeba troufne říct nahlas svůj názor a stát si za ním, třeba proti všem? Nebo žít naplno svůj život, ne životy druhých či od někoho pěkně nalinkované. Někdy není jednoduché jen tak být sám se sebou sám a stanout tváří v tvář svým strachům. Člověka nedělá odvážným to, že nemá nikdy strach, ale že svůj strach přemůže. *Alena Pečerová*

OBK PŘI JE DUKOVANY:

Ze zasedání komise

Členové Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany se sešli 22. září přímo v dukovanské elektrárně. Jednání se zúčastnil ředitel EDU Roman Havlín, Petr Závodský, ředitel dceřiné společnosti ČEZ EDU II, která řídí výstavbu nového bloku v Dukovanech, ředitel SURAO (Správa úložišť radioaktivních odpadů) Lukáš Vondrovic, a také nový ředitel Sekce Jaderná bezpečnost SÚJB Štěpán Kochánek.

Za uplynulé období byl provoz EDU spolehlivý a bezpečný, bez porušení Limit a podmínek (LaP) a v souladu s plánem provozu. Letošní výroba aktuálně dosáhla 10,5 TWh. Podle zástupců elektrárny byl při letní odstávce pro výměnu paliva na 1. výrobním bloku významný souběh s odstavením bloku č. 2, který byl plánovaný a na danou dobu nezbytný. Elektrárna tak mohla provést kontrolu, úpravy a opravy na společných zařízeních obou bloků. Jednalo se zejména o systémy vodního hospodářství a čerpací stanice na dolní Mohelenské přehradní nádrži. Při odstávce 1. bloku elektrárna provedla čištění dalšího parogenerátoru po sekundární straně od minerálních usad. Tato operace zvýšila výkon parogenerátoru PG

14 a bude se realizovat postupně při odstávkách i na dalších parogenerátorech. Připomínám, že na každém bloku je 6 parogenerátorů a postupně se bude provádět jejich čištění.

V oblasti limit výpustí vod, ovzduší a ozáření personálu si elektrárna dlouhodobě vede velmi dobře. Všechny tyto sledované limity jsou trvale na velmi nízkých úrovních a pohybují se dlouhodobě na hodnotě 0,5% limitu.

Ještě letos proběhne odstávka bloku č. 4, která je plánována od poloviny října do konce roku. V lednu 2024 pak na koloběh odstávek naváže odstávka na 3. bloku.

Od počátku roku měl Hasičský záchranný sbor EDU jeden zásah v areálu elektrárny a 61 zásahů s výjezdem dukovanských hasičů v okolí EDU.

Byla vydána a aktuálně je do každé domácnosti v 20km zóně havarijního plánování distribuována Příručka pro obyvatelstvo pro případ mimořádné události, již tradičně v praktickém a obyvateli regionu oblíbeném formátu stolního kalendáře.

V září na lokalitě EDU pracovalo 937 kmenových pracovníků EDU a dalších 545 pracovníků centrálních útvarů ČEZ. Průměrný věk pracovníků je 43 let. Tradičně

úspěšná byla letní univerzita, které se zúčastnilo 32 studentů VŠ.

O aktuálním vývoji příprav výstavby nového bloku informoval Petr Závodský, generální ředitel dceřiné společnosti EDU II, která výstavbu připravuje. ČEZ čeká na vydání Územního rozhodnutí, připravují se transportní trasy pro dopravu velkých dílů technologie. Na konec října byl posunut termín pro podání nabídek uchazečů v rámci výběrového řízení na dodavatele nového jaderného zdroje, tzv. EDU 5. Do soutěže je přihlášen francouzský EDF, korejský KHNP a americký Westinghouse. Ve společnosti EDU II dnes pracuje 155 zaměstnanců a společnost se chystá nabírat další pracovníky.

Začátkem října se v JE Dukovany uskuteční tzv. Následná mise WANO (Follow up mission).

Tato mise navazuje na prověrku WANO Peer Review, která proběhla na EDU v roce 2021. Mise bude kontrolovat, jak se elektrárna vyrovnala s doporučeními a hodnocením prověrky z roku 2021. O výsledcích této Follow up mise bude i OBK informovat.

A jaké činnosti má OBK před sebou? V říjnu tradiční setkání s partnerskou Občanskou informační komisí Slovenska spojené s návštěvou školních reaktorů Vrabec 1 a Vrabec 2 na ČVUT a také exkurse do úložiště radioaktivních odpadů ve vyraženém podzemním lomu Richard v Litoměřicích. Tradiční seminář OBK, hodnotící bezpečnost provozu elektrárny za uplynulý rok, připravujeme na jaro příštího roku. Ale o tom vás budeme v dostatečném předstihu informovat.

Aleš John, předseda OBK

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

ZASTAVENÍ EXEKUCE

Dobrý den, měl bych na Vás dotaz. Od soudního exekutora, který před deseti lety řešil můj dluh, mi přišlo usnesení, že exekuce, která byla proti mně vedena, se zastavuje. Zároveň však ale požaduje zaplatit oprávněnému náklady na řízení ve výši téměř 50 tisíc korun. Co se stane, když tuto částku nezaplátím? Může být vymáhána novou exekucí? Děkuji Vám za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že při zastavení exekučního řízení se musí soudní exekutor vypořádat se dvěma druhy nákladů. Jednak jsou to náklady soudního exekutora a dále jsou to náklady za právní zastoupení oprávněného v rámci exekučního řízení. Jedná se o dva odlišné nároky s tím, že tyto náklady v případě zastavení exekuce by měla hradit strana, která zavinila to, že řízení muselo být zastaveno. Záleží tedy na důvodu, z jakého dochází k zastavení exekuce. Pokud exekuce byla podána oprávněně, soudní exekutor může rozhodnout o uložení povinnosti povinnému, aby uhradil náklady za právní zastoupení v exekučním řízení. V případě, že by tato povinnost nebyla splněna, jedná se o vykonatelné rozhodnutí, které může být vymáháno novým exekučním řízením jako samostatný nárok.

HLEDÁME DISTRIBUTORA

pro distribuci Zrcadla, letáků a podobných tiskovin

pro MORAVSKÝ KRUMLOV
lokality Hříbek a RAKŠICE

Vhodné pro ženy na MD i aktivní důchodce.
Práce na dohodu v pravidelných termínech.
Volejte pro více informací. Tel.: 602 782 272.

kompletní vedení
ÚČETNICTVÍ
mzdy, DPH, KH, daňová příznání
PETRA ADAMOVÁ
Vedrovice, Moravský Krumlov, Ivančice
PetraAdamova@seznam.cz
tel.: 608 633 932
www.ucetnictvi-adamova.webnode.cz

SOLO STYL
VAŠE NOVÉ DVEŘE
kvalitní české dveře
Tel.: 721 319 602 • www.solostyl.cz

LeReit
Lenka Reiterová
ODĚVY a POTŘEBY PRO DOMÁCNOST
PETROVICE 155 (areál firmy Truhlářství Reiter)
NOVĚ OTEVŘENO
Otevírací doba:
Po - Pá 13.00 - 17.00
So 10.00 - 11.30
Mimo běžnou prodejní dobu po tel. dohodě
tel.: 604 233 390 (8.00 - 19.00)

PV Solutions
FOTOVOLTAIKA PRO VÁS
Rodinné domy • firmy • chalupy
Specialista Jihomoravský kraj, Vysočina
AKCE: Fotovoltaický ohřev vody pro seniory
Cena od 5000 Kč včetně vyřízení dotace
PV SOLUTIONS
+420 602 831 255
+420 736 624 953
frantisekcerny@pvsolutions.cz
www.pvsolutions.cz

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO
štípané od 25 cm i v celých délkách
Karel Raboň, tel.: 603 576 656

Žaluzie Koblížek
firma z Ivančic ☎ 602 733 688
Rolety DEN-NOC - RD Popůvky
www.zaluziekoblizek.cz

HUTIRA dřevo ivančice
psv ivančice www.drevoivance.cz
AKČNÍ CENY PALIVOVÉHO DŘEVA
slevy až -20%
AKCE PLATÍ DO VYPRODÁNÍ LOŇSKÝCH SKLADOVÝCH ZÁSOB
Nabízíme tvrdé i měkké štípané palivové dřevo. Dovezeme až k vám na dvůr. Krátké dodací lhůty.
www.drevoivance.cz, tel. 777 710 954

SATELITY - ANTÉNY
MONTÁŽE A OPRAVY
freeSAT skylink
MILAN CHRÁST
Olbramovice 88, tel.: 731 483 333
OPRAVY ELEKTRONIKY
TV • AUDIO • DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVISŤE
LIKVIDACE VOZIDEL
www.ib-met.cz
☎ 608 333 308

STIHL
PODZIMNÍ AKCE
platí do 30. 11. 2023, nebo do vyprodání zásob
MILOŠ HLAVÁČ
STIHL prodej a servis
U Hříště 1517, Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

Otevření Permoniště - již třetí, tentokrát celoroční části zábavního parku s příběhem Permonium®

Ve čtvrtek 28. září se v Areálu KUKLA Oslavany otevřela pro veřejnost třetí, celoroční část zábavního parku Permonium ve zkušebním provozu. Permoniště propojuje předchozí části sezónního zábavního parku Permonium, které na příběhu šesti oslavanských permonů seznamuje návštěvníky s historií vzniku černého uhlí a příběhu Duhového světa, vzdělávajícího nejmenší návštěvníky v environmentální tematice.

jemné podzemí Temnosvět obývá čaroděj Černoboh a jeho hlídači. Deset částí Temnosvěta návštěvníkům přibližuje pocit života a práce v podzemí. Najdou zde Štolu, Rumpál, Důl, Tavírnu, Nástupišť, Městečko permoníků apod.

O největší zábavu v podzemí se postará laserové bludiště Dýmoviště, které nejen že měří návštěvníkům čas průchodu, ale také s nimi komunikuje při každém přerušení laserového paprsku.

zvukových panelech.

Volba hry z databáze mnoha nejrůznějších úkolů bude probíhat s podporou umělé inteligence tak, aby se nikdo při návštěvě Permoniště skutečně nenudil. Úkoly nejsou zadávány podle věku hráčů, ale podle toho, s jakým nasazením a aktivitou k této nové hře přistoupí děti i jejich dospělý doprovod. Podpora umělé inteligence vytváří neomezenou kombinaci různých úkolů, takže

správně nastavena a načasována, bude pro veřejnost spuštěna až po ukončení zkušebního provozu, tj. od 1. listopadu 2023.

Originální kreslený film Perminíkovo vyku(k)lení vypráví hlasem Richarda Krajčů o dilematu malého Permínka. Zůstane v podzemí, kterému vládnou oslavanskí permoni a čaroděj Černoboh, nebo se vydá do světa lidí za duhovou vilou Permínou? Je to příběh, který si děti i dospělí návštěvníci zažijí na vlastní kůži.

Permoniště je bezprostředně provázáno také s kulturní památkou těžní věží KUKLA, která je srdcem celého Permonia. V ní se připravuje otevření nové expozice „Od černého zlata k zelené energii“, která je pokračováním dalšího příběhu. Příběhu o jednotlivých typech energií, jejichž elektrárny se nachází na území Jihomoravského kraje. Těžní věž KUKLA se z historické černouhelné proměny ve věž duchů, kteří střeží a využívají všechny typy energií.

A co je hlavní, od 4. prosince 2023, kdy oslavíme svátek svaté Barbory - patronky horníků, přejde KUKLA jako jedna z mála industriálních kulturních památek do celoročního provozu. Nejen Permoniště, ale i kulturní památka těžní věž dolu KUKLA tak vytvoří společný zajímavý turistický cíl v sezónní i mimo-sezónní době. A STROJÍRNA OSLAVANY, jako realizátor projektu, učiní další krok ve svém záměru propagátora digitalizace a moderní koncepce edukace všech věkových kategorií.

(upraveno z TZ Permonia/



Foto: Tino Kratochvíl

Permoniště je nový netradiční koncept zábavy a edukace dětí ve věku od tří do osmi let v aktivní spolupráci s dospělým doprovodem. Čekají je dvě hodiny napětí, zábavy a poučení v historické budově kompresorovny bývalého černouhelného dolu. Scénografie dvou světů, dvou různých expozic pochází z dílny scénografa Mgr. Art. Petra Hlouška. Pohádkově ta-

Expozice Barvosvět symbolizuje dětem prostřednictvím sedmi panoramatických obrazů, sedmi pracovních stánků povolání a řemesel, třech typů moderních kinetických atrakcí a různých pohybovadel náš současný lidský svět - kontrast přírody, techniky a také financí. To vše bude zahrneno do úkolů nové interaktivní hry Baby Permon, postavené na

pro každého hráče, anebo při každé další návštěvě Permoniště bude hra úplně jiná.

Ti, kteří zvládnou nástrahy čaroděje Černoboha i našeho současného světa, si odnesou z Permoniště unikátní odměnu - malého permoníka, vytvořenou pro Permonium s podporou nejmodernějších technologií. Proto, aby hra Baby Permon mohla být

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Okamžitý výkup nemovitosti vám může zachránit krk

V jakých situacích je výkup nemovitosti výhodný?

• **Při řešení zadlužení.** Když máte dluhy, které již nezvládáte splácet, rychlý výkup nemovitosti může pomoci předejít větším problémům nebo ztrátám, jako je exekuce nebo třeba dražba.

• **Při dražbě nemovitosti.** Pokud vám již hrozí prodej nemovitosti v dražbě, rychlý výkup nemovitosti zpravidla umožní získat více z prodeje. Počáteční dražební cena nemovitosti je totiž rovna dvou třetinám obvyklé tržní ceny. Od zisku se pak navíc odečítá mnoho dalších poplatků.

• **Při prodeji problematické nemovitosti.** Pokud vlastníte neprodejnou nemovitost, tj. např. nemovitost s nesplácenou hypotékou, věcným břemenem, spoluvlastnický podíl nebo louku či ovocný sad, výkup nemovitosti může být jediná možnost, jak získat alespoň nějaké peníze.

Kdy je vhodné se okamžitě vykup nemovitosti vyhnout?

Výkupu nemovitosti se vyhněte zejména v případech, které nehoří.

• **Potřebujete rychle prodat.** Dnes prodáte rychle téměř každou nemovitost, zejména s realitní kanceláří. Pokud tedy při prodeji nejde o každý den, nebo dokonce hodiny, rychlý výkup se vám nevyplatí.

• **Řešení menšího finančního problému.** Je zbytečné řešit tyto problémy prodejem, když na ně postačí půjčka od banky, známých, rodiny nebo dokonce realitky.

• **Prodej střechy nad hlavou.** Problém může nastat i tehdy, když chcete řešit dluhy prodejem střechy nad hlavou, aniž byste měli náhradní bydlení. Na to je mnohem vhodnější služba Zpětný leasing nemovitosti, skrze kterou prodáte nemovitost, uhradíte své dluhy, ale v nemovitosti zůstanete bydlet jako nájemník. Nemovitost pak budete moci odkoupit zpět, až se situace zlepší.

Lze vykupit jakýkoliv druh nemovitosti?

Vykoupit lze nemovitosti bez omezení. Je lhostejné, zda chcete vykupit byt, garáž, půdu, rodinný nebo mobilní dům, chalupu, chatu, pozemky nebo třeba spoluvlastnický podíl. Za každou z těchto nemovitostí však zpravidla dostanete jinou výkupní částku oproti její tržní ceně.

Při výkupu bytu zpravidla dostanete nejvyšší procento z tržní ceny. Byty jsou nejméně rizikovou nemovitostí a prodávají se nejrychleji. S výkupem domu je to oproti nim již složitější.

Zvažujete prodej, koupi, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svojí nemovitosti? Rádi Vám zašleme ZDARMA ODHAD Vaší nemovitosti, stačí jen pár základních informací na www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil/odhadnemovitosti.

Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkujeme, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace přijme pro pracoviště: Centrální operační sály

všeobecnou sestru nebo sestru pro perioperační péči do nepřetržitého provozu

POŽADUJEME: odbornou způsobilost k výkonu povolání dle zák. 96/2004 Sb. v platném znění, zdravotní způsobilost, trestní bezúhonnost. Specializační vzdělávání v oboru perioperační péče - výhodou.

PLAT: dle platných platových tarifů.

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK: až 150 000 Kč.

NÁSTUP: možný ihned nebo po domluvě.

BENEFITY: závodní stravování - 27,50 Kč (oběd), příspěvek na dovolenou (po odpracování 0,5 roku) nebo penzijní připojištění 7 200,- Kč.

UBYTOVÁNÍ: je možné v areálu nemocnice.

PARKOVÁNÍ: bezplatné.

Kontakt: Pavla Oulehlová, hlavní sestra, Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace, Široká 16, 664 91 Ivančice, tel. 546 439 404, e-mail: oulehlova@nspiv.cz.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Vedoucí Městského úřadu Ivančice vyhláší v souladu s ustanovením § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úředních územních samosprávných celcích v platném znění a o změně některých zákonů výběrové řízení na funkci:

úředník – samostatný odborný referent odboru správy a údržby majetku a investičního - investiční technik

Bližší informace na www.ivancice.cz nebo na tel.: 546 419 442.

OZNÁMENÍ

starosta města Ivančice vyhláší výběrové řízení na funkci:

STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE

Bližší informace na www.ivancice.cz nebo na tel.: 546 419 468 nebo 546 419 442.



DOBŘÍ ČASY

DRŽÍME VÁM MÍSTO!

Jste zdravotní sestrou? Všeobecný lékař nebo internista?

Přidejte se k nám!

www.dsdobrecasy.eu

+420 737 602 735



KAVÁRNA DS DOBRÉ ČASY

Každý den: 9-12 | 13-18

Boží Hora 1726/41, Ivančice

ZASTAVTE SE U NÁS!

PODĚKOVÁNÍ

Dokud člověk na vlastní kůži nezažije velkou ztrátu a bolest, ani si neuvědomuje, jak byl do té doby jeho život přes všechny obtíže a problémy krásný. V okamžiku, kdy se mu svět nečekaně zhroutí, kdy se zdá, že už nemůže dál, pozvedne a podepře ho síla lidské vzájemnosti.

DĚKUJEME VÁM VŠEM.

Nejen svým nejbližším, nejen svým přátelům, spoluobčanům a známým... I docela neznámí lidé, plní hluboké účasti, povzbuzují nás krásnými osobními vzkazy a pomáhají finančními částkami, které odepřeli sami sobě. Děkuje. Velmi si ceníme nabídek náhradních prostor pro bydlení, fyzickou pomoc a nasazení při opravách. S respektem a úctou děkujeme hasičům, kteří v brzkých ranních hodinách dne 14. září zasahovali při požáru našeho domu. Věřte, že jakékoli pomoci si nesmírně a provždy vážíme.

Jiří a Irena Závíškovi, Petrovice



MĚSTO MIROSLAV
město otevřené pro budoucnost

Rada města Miroslavi vyhláší konkurz na pracovní místo:

ředitele/ředitelky - Mateřské školy Pastelka, Miroslav, Husova 55/32, okres Znojmo, příspěvkové organizace.

Veškeré bližší informace a požadavky naleznete na webových stránkách www.mesto-miroslav.cz.

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými doklady a přílohami doručte v zalepené obálce se značkou

„Konkurz na ředitele/ředitelku MŠ Pastelka - neotvírat“, a to do 3. 11. 2023 na adresu:

Městský úřad Miroslav, nám. Svobody 1/1, 671 72 Miroslav.

Předpokládaný nástup: 1. března 2024

Krumlovští gymnazisté procvičují angličtinu v zahraničí

Také v letošním školním roce nabízíme našim studentům jazykové pobyty v zahraničí. Máme připraveny projekty DO SVĚTA (Rakousko) a ERASMUS+ (Maďarsko), jejichž cílem je umožnit studentům vyzkoušet si své jazykové dovednosti v praxi a dále rozvíjet vědomosti a dovednosti z oblasti přírodních věd, ekologie a historie.

V rámci projektu DO SVĚTA již letos třídy Kvarta a 2. A stihly navštívit Amethyst Welt Maissau s největší zpřístupněnou ametystovou žilou na světě a nyní se připravují na třídní pobytový program v dolnorakouském údolí Wachau. Seznámí se zde s žáky partnerské školy, kterou je Bundesrealgymnasium Krems, navštíví místa zapsaná na Seznamu světového dědictví UNESCO (např. Stift Melk), čekají je přírodní poklady tohoto regionu a další atraktivní místa. Budou zde mluvit německy a anglicky, odeberou vzorky z říčních vod, fauny a flóry a porovnájí je se vzorky z okolí Moravského Krumlova, dále si mimo jiné vyzkouší plavbu lodí po Dunaji. Zkrátka je čeká nezapomenutelný pobyt v zahraničí. Poznávání UNESCO lokalit poté koncem října zakončí v Römerstadt Carnuntum. Exkurze v tomto antickém městě u Dunaje je součástí našeho týdne projektové výuky, ve které probíráme studijní témata v logických blocích, nikoliv izolovaně v jednotlivých předmětech.

Jedenáct našich studentů prožilo na přelomu září a října díky programu ERASMUS+ krásných dvanáct dnů v Maďarsku, kam se vydali do okolí maďarského města Kunbaracs na výměnný pobyt Grassroot Campaigners. Celý projekt byl zaměřený na udržitelnost a ekologii. Gymnazisté z Moravského Krumlova se zde nejprve seznámili se svými spolužáky z Maďarska, Slovenska a Rumunska, se kterými se velmi rychle sblížili. Poté společně pracovali na jednotlivých environmentálních projektech. A jak celý pobyt v Maďarsku hodnotí? „Procvičili jsme si angličtinu a pěkně se rozmluvili. Byla tam úžasná atmosféra a my si našli spoustu nových kamarádů z cizích zemí a mohli společně poznávat naše vzájemné jazyky, kulturu a tradice. Kdy tam pojedeme příště?“

Těší nás, stejně jako naše studenty, že jim můžeme tuto formu vzdělávání nabízet. A radost máme i z toho, že letos u nás sbírá zkušenosti v zahraničí v obou projektech 51 studentů, což představuje téměř čtvrtinu celého gymnázia. *Jaroslav Šrejma, Gymnázium M. Krumlov*

Základní škola a Mateřská škola Suchohrdly u Miroslavi zve všechny budoucí prvňáčky, děti z mateřských škol se svými rodiči, prarodiči či dalšími příbuznými a všechny ostatní zájemce o prohlídku školy na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Přijďte nás navštívit do školy a školky, dne 24. října 2023 mezi 14.30 hod. a 17.00 hod. na adresu Suchohrdly u Miroslavi 120

Více informací naleznete na www.skola.suchohrdlyumiroslavi.cz
Těšíme se na Vás!

Ivančický Koloběh 2023



Kdo měl chuť a čas si zaspotovat, mohl se v sobotu 2. září zúčastnit 8. ročníku Ivančického koloběhu dvojic. Trať měří 10 km, start je na ulici Dlouhá v Letkovicích a vede proti proudu řeky Jihlavy až pod Templstýn, kde v zadním táboře je cíl závodu.

Soutěžní dvojice v minutovém odstupe vyřázely na značenou trať. Závodní dvojice má pouze jedno kolo, které si předává „z ruky do ruky“ podle své zvolené strategie.

V 1. kategorii junior + dospělý zvítězili Zdeňka a Josef Stixovi s časem 48:10, ve 2. kategorii žena + žena zvítězily Jana Weishaupl a Eva Knieradlová s časem 52:12, ve 3. kategorii manželské páry zvítězili Zuzana a Jiří Secovi s časem 51:42 a ve 4. kategorii žena + muž - zvítězili Eva Škvařilová a Michal Trejtnar s časem 47:25.

Tato dvojice získala díky nejrychlejšímu času i pohár pro absolutní vítěze napříč kategoriemi.

Letos se nám podařilo obzvláště Ivančický Koloběh originálními medailemi ze Strakonice, které jsou připomínkou pro závodníky za jejich podané výkony.

Za věcné ceny děkujeme našim úžasným sponzorům, které najdete v odkazu. Letošní ročník nám nafotily Klárka a Sabina Eiblový sabinini_photo_video a výsledky s fotografiemi všech 24 dvojic i naše sponzory najdete zde: <https://www.rajce.idnes.cz/sabina-foto-video/album/kolobeh-2-9-2023>

Děkujeme všem účastníkům závodu za veselou a pohodovou atmosféru a budeme se těšit opět za rok, a to 7. září 2024.

Za pořadatele Eva Štefuliková a Irena Molentová

PROTINACISTICKÝ ODBOJ A OSUDOVÁ LÁSKA, RODINNÝ ARCHIV VYDÁVÁ FASCINUJÍCÍ SVĚDECTVÍ!

BRÁNA DO NEBE

Je název knihy Evy Neuschlové napsané podle autentických vzpomínek autorčiny matky. Románový dokument z prostředí Brna, Ivančic a Oslavan. Poprvé zveřejněné dopisy a kresby z dolu Kukla židovského chlapce Julia. Dobové fotografie mládeže. Jedná se o živý dramatický příběh. Vnímavý čtenář dostane přímo transfúzi mladistvého horoucího citu.

Knihy je k dostání ve více knihkupectví za cenu cca 200 Kč.

Adaptační pobyt nováčků ivančického gymnázia

Na začátku školního roku se studenti prvních ročníků zúčastnili třídního adaptačního pobytu v Rekreačním středisku Nesměř, který jim pomohl se seznámit se svými novými spolužáky, získat vzájemnou důvěru a postavit se společně různým výzvám.



Letos nám adaptační pobyt pomohla zorganizovat agentura Peer2Peer, která se na tyto pobyty specializuje. Třídní učitelé, kteří byli se žáky po celou dobu pobytu, měli možnost své žáky lépe poznat a do některých her se dokonce mohli zapojit. Na konci pobytu byla každá třída schopná během krátké doby připravit pro ostatní divadelní představení a diváci se nestačili divit, jaké výkony jednotlivé třídy předvedly.

Přestože byl program hodně nabitý a studenti měli málo volného času, přispěl pobyt studentům k usnadnění začátku studia na nové škole a také k utvoření fungujícího třídního kolektivu. *Mgr. Kateřina Stránská*

MODELOVÁ ŘADA UŽITKOVÝCH VOZŮ RENAULT

již od **369 000 Kč** pro model Express Van
nejprodávanější značka užitkových vozidel

nabídka platí od 1.9. do 30.11.2023. Renault Master: spotřeba 8,4-14,1/100 km, emise CO₂ 221-368 g/km. Renault Kangoo Van: spotřeba 6,2-7,2/100 km, emise CO₂ 135-164 g/km. Renault Traffic furgon: spotřeba 5,9-9,4/100 km, emise CO₂ 182-214 g/km. Renault Express Van: spotřeba 4,6-6,8/100 km, emise CO₂ 121-154 g/km. uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou zmiřeny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. vyobrazení vozu je pouze ilustrativní.

Renault doporučuje Castrol

AUTODRUŽSTVO ZNOJMO

Vídeňská 43, Znojmo, tel.: 515 221 920, www.autodruzstvo-znojmo.cz

Realty
IRMANNOVÁ s.r.o.

**VÝHRADNÍ PRODEJCE
PROJEKTU**

tel.: 603 290 695
irmanova@ir-reality.cz
www.ir-reality.cz

NOVÉ BYTY MIROSLAV - KAŠENEC

- » 7 bytových jednotek 1+kk až 3+kk
- » včetně venkovního parkovacího stání
- » včetně sklepa
- » ceny od 1 800 000 Kč
- » volné ihned

možnost
koupě celého
bytového domu



DALŠÍ NABÍDKA: STAVEBNÍ POZEMKY KUBŠICE A REŠICE, NOVÉ BYTY POHOŘELICE

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTEMY

DOVOZ
ZAJIŠTĚN

VČETNĚ
LEPIDLA
A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU
Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE OD
ČESKÉ
FIRMY

Hotel Ryšavý ve Vémyslicích si pro vás od 13. do 22. října připravil tradiční

ŘÍZKOBRANÍ

PŘEDKRM: smažené tvarůžky v trojbalu, salát z pekingského zelí, pikantní dip, bagetka
HLAVNÍ CHODY: řízečky z dančí kýty marinované v česneku vepřový řízek sloní ucho krutí cordon bleu se šunkou a holandským sýrem marinované kuřecí paličky v panko strouhance
PŘÍLOHY: vídeňský nebo staročeský bramborový salát naše americké brambory, bramborové hranolky

PŘIPRAVUJEME:

od 11. do 19. listopadu - **SVATOMARTINSKÁ HUSA** a vše, co k ní patří
 11. listopadu - **GALAVEČER SVATOMARTINSKÉ HUSY**
 (čtyřchodové menu snoubené s mladými víny a živou hudbou)

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo rezervace@hotelrysavy.cz
 Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslvice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; www.hotelrysavy.cz

Podzim v LK Duběnka

Již druhým rokem se v Duběnce na podzim vracíme k pravidelnému pátečnímu setkávání rodičů a jejich dětí ve věku 0-7 let v zázemí lesního klubu Duběnka, odkud se vydáváme na zkoumavé výpravy za dobrodružstvím. Každý pátek je pojat tématicky, první čtyři rodinné pátky jsme věnovali živlům - VĚTRU, VODĚ, OHNI a ZEMI. Rodinných setkání se mohou účastnit nejen rodiče, ale i prarodiče, tety, strýčkové či jiní rodinní příslušníci. Jedinou podmínkou je, mít s sebou svého malého „Dubánka“, jak familiárně říkáme našim dětem v lesním klubu.

Srdčně tak zveme všechny, kterým je blízký pobyt v přírodě a chuť společně s dětmi objevovat nová dobrodružství, každý pátek od 8:30 před kulturní dům v Rokytné 1371, kde celá akce startuje. Letošní sezónu uzavíráme 10. listopadu, s účastí tak neotálejte. Bližší informace se dozvíte na FB stránce Duběnka - Lesní klub Moravský Krumlov.

Velký dík patří Jihomoravskému kraji, kterým nám poskytl finanční podporu a umožnil tím realizaci těchto rodinných setkání, při kterých dochází ke vzniku nových přátelství, předávání inspirací, sdílení a ke spoustě nezapomenutelných okamžiků. Stejně tak podpořil i přednášky pro dospěláky o tom, jak si doma udělat nejen s dětmi co největší pohodu, jak nastavit hranice, jak naslouchat i jak mluvit, aby děti poslouchaly. Další nás čeká 19.10. v 17.00 hodin, bude s Irenou Kubantovou, a tématem jsou Tresty, odměny a motivace, téma, které si rodiče odhlasovali na FB. Moc zveme i vás!

A pro děti připravujeme spoustu dalších krásných akcí a aktivit. V tuto chvíli můžou s rodiči projít dobrodružnou naučnou stezku, která začíná u našeho sídla v Rokytné, v neděli 22.10. se těšíme na podzimní bazarčku dětských věcí a nádhernou atmosféru vytvoříme na předadventním setkání s dílničkami, punčem a překvapením - ještě dáme včas vědět podrobnosti.

A máme i pár místeček v naší pravidelné docházce od pondělí do čtvrtka - pokud jsou vaše děti dobrodruzi a tušíte, že lesní školka by pro ně mohla být to pravé, napište nám na lk.dubenka@gmail.com pro podrobnosti nebo mrkněte na bit.ly/LK-Dubenka.

Noční běh pro Světlušku



Jistě vám nemusím představovat Světlušku, organizaci, která pomáhá dětem s vadami zraku či nevidomým a vloni poprvé rozzářila také Tulešice. V pátek 22. září 2023 se tento zážitek stal podruhé. Má v tom prsty jeden nenápadný, ale výkonný človíček s velkým srdcem, Markéta Korábková se svým žlutým „světluškovým“ týmem, který opět uspořádal noční běh pro Světlušku.

Někde prý existuje Bermudský trojúhelník, ve kterém všechno mizí. U Tulešic vznikl takový „energetický“ trojúhelník, který dává. V jednom rohu zářila dukovanská atomka, ve druhém větrná elektrárna u Rešic a třetí za kopcem - Dalešická vodní elektrárna. A uprostřed téměř 180 účastníků běhu vytvořilo neuvěřitelné pole pozitivní světélkující energie, kterou vyslali na pomoc dětem s vadami zraku, obrazně i hmatatelně, a to nádhernou částkou 32.000 korun, vybranou za startovné či nákupy dárkových předmětů.

Startovní pole bylo velmi pestré i věkově rozmanité, od dětí, které sotva začaly chodit, až po

zkušené, léty zocelené, dospěláky. Mezi účastníky se nenápadně vmísilo dokonce i několik starostů okolních obcí. Děkujeme i jim za osobní podporu a šíření dobré myšlenky. Každý z početného davu si před společným startem mohl vybrat kratší či delší trasu v délce 3 nebo 6 km. Ať už běželi sprintem, pochodovali s hůlkami či v doprovodu svých čtyřnohých mazlíčků, všichni v cíli opravdu zářili, a to nejen díky rozsvíceným čelovkám. Jistě se jim po charitativním běhu blaženě usínalo.

Velký dík patří nejen všem účastníkům, ale samozřejmě také organizačnímu týmu z Tulešic v čele s Markétou Korábkovou a Dášou Čeperovou, dále všem dobrovolníkům, kteří byli po celou dobu ve střehu a zajišťovali hladký průběh akce na startu, v cíli i na trati.

My budeme ve střehu, abychom nepropásli třetí ročník a v roce 2024 se vzhůru na oběžnou dráhu Nočního běhu pro Světlušku možná vydáme v magickém počtu 200 účastníků. Tak příští rok se Světluškou v Tulešicích na viděnou. *Hana Štěpánová*

Unikátní nález obohatil výstavu 2500 let Miroslavi

Místní soukromé muzeum v Miroslavi má důvod k oslavám, protože se může pochlubit jedinečným přírůstkem do své sbírky. Nedávno byla v této obci objevena stolička mamuta srstnatého.

Tento nález byl odborně zrestaurován, zakonzervován a analyzován paleontologickým oddělením ústavu Anthropos v Brně. Celý proces zahrnoval pečlivou katalogizaci nálezu, aby bylo možné lépe porozumět historii tohoto prehistorického artefaktu.

Pravděpodobně jde o zub mamuta, který pochází z období přibližně před 25.000 lety, což poskytuje pohled do dávné minulosti této oblasti. Mamuti měli během svého života šest zubů, a když jim vypadl i poslední, čekala je smrt hladem. Tato konkrétní stolička byla pátým zubem v pořadí, což nám napovídá, že mamut byl ve věku 20-40 let.

Ale to není vše, co můžete v tomto muzeu objevit. Spolu se stoličkou mamuta máte také možnost seznámit se s vývojem osídlení na Moravě. Vývoj je znázorněn na modelech, které ukazují proměnu místa, kde teď stojí miroslavský zámek.



Tento nález není pouze pro vědce a historiky, ale i pro veřejnost a školy, které tak mají možnost lépe pochopit bohatou historii této obce. Muzeum 2500 let Miroslavi zve všechny zvědavé k návštěvě, aby se sami ponořili do dobrodružství dávné minulosti.

Pokud máte zájem o další podrobnosti ohledně tohoto nálezu nebo chcete prozkoumat tuto úžasnou část historie, návštěva muzea v Miroslavi je nezbytná. Otevřeno je do konce října vždy v sobotu a neděli od 11.00 do 17.00 hodin. Skupiny nad 5 osob nebo školy si mohou domluvit návštěvu i ve všední dny dle potřeby.

Za zapůjčení historických předmětů děkujeme muzeu Moravský Krumlov a místním podporovatelům. *Anna a Tomáš Počarovští*

PREFA BRNO
 ...jsme tam, kde vy stavíte

Stavebníci, máme pro vás skvělé ceny!

Bednicí tvarovky pero - drážka

BTB 40/15/25 P-D	51 Kč	36 Kč	BTB 50/10/25 P-D	70 Kč	49 Kč
BTB 40/20/25 P-D	56 Kč	39 Kč	BTB 50/15/25 P-D	75 Kč	53 Kč
BTB 40/25/25 P-D	61 Kč	42 Kč	BTB 50/20/25 P-D	80 Kč	56 Kč
BTB 40/30/25 P-D	67 Kč	47 Kč	BTB 50/25/25 P-D	85 Kč	59 Kč
BTB 40/40/25 P-D	75 Kč	53 Kč	BTB 50/30/25 P-D	93 Kč	65 Kč
BTB 40/50/25 P-D	85 Kč	59 Kč	BTB 50/40/25 P-D	105 Kč	74 Kč
BTB 33/50/25 P-D	87 Kč	61 Kč			

všechny ceny uvedeny včetně DPH

Akce platí při zakoupení bednicích tvarovek v prodejně Oslavany. Platí do vyprodání zásob.

PRODEJNA PREFA OSLAVANY

Nádražní 14, 664 12 Oslavany • +420 724 840 179 • prodejnaoslavany@prefa.cz
 GPS: 49.1175959, 16.3479417 • Otevírací doba PO-PÁ: 6.00-16.30

www.betoneshop.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ŘÍJEN / LISTOPAD 2023

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

- do 16.11. - TO KRÁSNÉ V NÁS. Andrea Bořutová představuje průřez svou tvorbou malířskou i rukodělnou. Výstava v galerii Knížecí dům.
 - neděle 15.10. od 10.00 hod. - NEDĚLNÍ POHÁDKA - O PALEČKOVÍ. Hraje Divadlo Mrak v galerii Knížecí dům.
 - čtvrtek 19.10. od 18.00 hod. - MÓDNÍ PŘEHLÍDKA. Ateliér Libuše zve na další módní přehlídku do galerie Knížecí dům.
 - úterý 24.10. od 17.00 hod. - LETEM SVĚTEM S ČTYŘRUČNÍM KLA-VÍREM A ZPĚVEM. Dvě mladé nadějně belgické umělkyně Anna Nagwanshi a Bohuslava Causoglu - Jelínková vás zvou na ojedinělý kulturní zážitek do galerie Knížecí dům.
 - čtvrtek 26.10. od 19.00 hod. - POUTNÍCI. Koncert legendární folkové kapely v Orlovně Moravský Krumlov. Přijďte si poslechnout fenomenální instrumentální hudebníky a jejich neznámější písničky, jako je Panenka.
 - V PŘÍPRAVĚ: • 26.11. - koncert dechové hudby ŽADOVJÁCI • 5.12. - MI-KULÁŠ NA ZÁMKU • 14.12. - koncert IVAN MLÁDEK A BANJO BAND
- » ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV:
Více na www.mucha-epopej.cz a FB, otevřeno 9.00 - 17.00 hodin, úterý - neděle.
- SLOVANSKÁ EPOPEJ - výstava slavných obrazů Alfonse Muchy. Součástí prohlídkového okruhu je výstava moderního umění 20. st. Muzea Kampa MK2.
 - IVAN MLÁDEK - VŠESLOVANSKÁ EPOPEJ. Nově rekonstruovaný sál jižního křídla nabízí výstavu známého hudebníka a malíře Ivana Mládky. Výstava obsahuje 21 neprodejných obrazů. Otevřeno 9.00 - 17.00, úterý - neděle.
 - ŠLECHTICKÉ KOMNATY - prohlídkový okruh. Prohlídka obnovených původních šlechtických komnat s výkladem. Otevřeno 9.00 - 17.00, úterý - neděle.
 - ZÁMECKÁ VĚŽ - prohlídkový okruh zámecké věže s tematickými výstavami v mezipatrech. Otevřeno 9.00 - 17.00, úterý - neděle.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 725 579 924, e-mail: knihovnamk@meksmk.cz

- pondělí 30.10. ve 14.30 hod. - SLAVNOSTNÍ VYHODNOCENÍ 7. ročníku celoročního čtenářské soutěže LOVCI PEREL. Do městské knihovny zveme všechny účastníky a jejich rodiče.
- středa 1.11. - ZAHÁJENÍ 8. ročníku čtenářské soutěže LOVCI PEREL. Za každou přečtenou knižku - perlorodku a za správně zodpovězené otázky dostává čtenář 1 perlu, za zodpovězení nepovinných otázek získává bonbon. Soutěžíme ve 3 kategoriích: 1. kategorie: MŠ - 1. třída - Lovcem perel se může stát i dítě, které ještě neumí číst. Knižku mu přečte někdo dospělý a zapíše jeho odpovědi, dítě nakreslí obrázek. 2. kategorie: 2. - 4. třída a 3. kategorie: 5. - 9. třída.
- pátek 10.11. - SVĚT ZRAKOVĚ POSTIŽENÝCH - Den otevřených dveří TyfloCentra Brno, o. p. s. v rámci Dne nevidomých. Seznámení s činností organizace pro zrakově postižené. Ukázky pomůcek usnadňujících zrakově postiženým lidem život, společenské hry, chůze s klapkami na očích a s bílou holí, ukázky knih v Braillově písmu, apod. Vhodné pro žáky a studenty ZŠ a SŠ a zájemce z řad občanů. V prostorách městské knihovny. Více na www.tyflocentrumbrno.cz

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivance@seznam.cz

- říjen - ALFONS MUCHA: KVĚTINOVÉ SVĚTY. Výstava děl Alfonse Muchy inspirovaných květy a květinovými motivy, doplněná fotografiemi secesních budov předního vídeňského profesora Petra Schuberta. Památník Alfonse Muchy v Ivančicích.
- říjen - VÝSTAVA HISTORICKÝCH POHLEDNIC ZE SBÍRKY JIŘÍHO ŠIROKÉHO. Chodba Památníku A. Muchy. Vstup zdarma.
- do 26.11. - SRDCE MĚ SKLÁDÁ PÍSEŇ. Ivančický sbor Jednoty bratrské v 16. a 17. století. Výstava k 500. výročí narození Jana Blahoslava. Vstupné: základní 20 Kč; senioři 15 Kč; žáci, studenti, ISIC, ITIC, IYTC, EYCA 10 Kč; ZTP, ZTP/P, AMG, ICOM zdarma. Galerie Památníku Alfonse Muchy.
- středa 18.10. v 19.00 hod. - UTRŽENEJ ZE ŘETĚZU. Arnošt Frauenberg - nový stand-up speciál. Kino Rěna Ivančice. Vstupné 330 Kč.
- pondělí 6.11. v 19.00 hod. - KOMEDIE TŘETÍ PRST NA LEVÉ RUCE. Učinkují Iva Pazdzerková, Martina Randová. Neobyčejný příběh obyčejné irské rodiny. Hra o blízkosti, bezpodmínečné lásce, tanci a naději na odpuštění. Kino Rěna Ivančice. Vstupné 380 Kč. Předprodej online na www.kic.ivance.cz.
- sobota 25.11. od 9.00 do 16.00 hod. - ADVENTNÍ FLERJARMARK 2023. Originální autorské výrobky nejen od tvůrců z www.fler.cz. Adventní věnce, vánoční dekorace, perníčky a cukrovinky, šperky, přírodní kosmetika, oblečení, svíčky, keramika a spousta dalšího. Přijďte se naladit na vánoční pohodu, ochutnat výběrovou kávu a dezerty a vybrat dárky pro rodinu, přátele i kolegy. Besední dům Ivančice. Vstup zdarma.

Miroslavská kultura

Brněnská 79/2, 671 72 Miroslav, tel.: 735 173 152 (153),
e-mail: info@centrum@mesto-miroslav.cz
www.miroslavskakultura.cz, www.mesto-miroslav.cz

- středa 25.10. - PODZIMNÍ VÝSTAVA A LAMPIONOVÝ PRŮVOD. Od 17.00 hodin bude probíhat na budově I. stupně základní školy výstava prací žáků. V 18.30 hodin vyjde lampionový průvod od budovy školy směrem ke kulturnímu domu, kde bude akce zakončena ohňostrojem.

Lyra – singing show vyhláší XXIII. ročník

PĚVECKÉ SOUTĚŽE LYRA,

kteřá se uskuteční v sobotu 4. listopadu od 10.00 hodin

v kulturním domě v Dobřínsku u Moravského Krumlova. Soutěže se mohou zúčastnit žáci základních i středních škol. Vystoupení budou hodnocena odbornou porotou. Škola může nominovat do každé kategorie max. 2 žáky.

I. kategorie žáci 1. - 3. třídy; II. kategorie žáci 4. - 6. třídy (prima); III. kategorie žáci 7. - 9. třídy (sekunda - kvarta) a IV. kategorie studenti středních škol a učilišť.

V průběhu soutěže vystoupí finalisté loňského ročníku s kapelami DREAMS, COMPLEX a bezKOFEINU.

Soutěž je přístupná pro širokou veřejnost.

Novinkou je hlasování publika, které rozhodne o vítězném škole, jež získá jeden den v nahrávacím studiu CH-RECORDS.

Jednotlivce čeká spolupráce se skupinou Dreams, Complex a bezKOFEINU.

Celodenní občerstvení zajištěno. Startovné je 250 Kč.

Závazné přihlášky spolu s hudebním podkladem zasílejte nejpozději do 18.10.2023 na adresu: lyrasoutez@seznam.cz

Veškeré informace týkající se soutěže a večerních přehlídek, včetně přehledu vítězů, fotografií z předehrávk ročníků, hudebních ukávek apod., najdete na internetových stránkách www.lyra-soutez.cz

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany

tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis@oslavany-mesto.cz

- 27.-28.10. - PODZIMNÍ BAZÁREK. Prodej: pátek od 9.00 do 18.00 hodin, sobota od 8.00 do 11.00 hodin. Ve velkém sále Dělnického domu. Příjem zboží: čtvrtek od 13.00 do 17.00 hodin, výdej zboží: sobota od 13.00 do 17.00 hodin. Více informací na tel. 730 809 450 - Jana Černá. Pořádá KIS Oslavany.
- pátek 3.11. - CESTA ZA SVĚTÝLKEM. Tradiční lampionový průvod městem s pohádkovými stavišti na zámku. Sraz v 17.00 hodin na novém náměstí. POZOR změna trasy! Pořádá KIS Oslavany a DDM a ŠD Oslavany.
- neděle 25. 2. 2024 - MUZIKÁL TROJA. KIS Oslavany připravuje zájezd na MUZIKÁL TROJA. Praha - Divadlo Broadway. Cena 1.560 Kč (doprava + vstupné). Vstupenky rezervujte již nyní! Tel.: 546 423 283, 734 656 982.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- sobota 14.10. od 13.00 hod. - DRAKIÁDA, louka na Šibeničním vrchu.
- sobota 14.10. - neděle 15.10. - KÁCENÍ MÁJE. Mlýnské nám. + kulturní dům. Pořádá Kouničan, z. s.
- pátek 20.10. - sobota 21.10. vždy od 10.00 hod. - DESKOHRAŇÍ. Kulturní dům. Pořádá Kouničan, z. s.
- neděle 29.10. - UKONČENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY (synagoga, klášter Rosa coeli. Pořádá město Dolní Kounice.
- pátek 3.11. od 17.00 hod. - TELEVARIETÉ - Večer pro seniory a pamětníky v kulturním domě v Dolních Kounicích. Večer plný zábavných scének, hudby a humoru. Přijďte si užít známý pořad v podání divadla Amadis, které doplní hudební skupina Naživo. Na místě možnost občerstvení. Vstup ZDARMA. Kulturní dům. Pořádá město Dolní Kounice.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- neděle 15.10. od 8.00 hod. - PODZIMNÍ FARMÁŘSKÝ TRH. Poslední farmářský trh sezony nabídne široký sortiment regionálních produktů a pochutin z letošního sklizně. Nebude chybět stánek Zdravého města s možností vyměnit si přebytky z úrody. Na nádvoří zámku pořádá KIC Rosice.
- čtvrtek 19.10. od 19.00 hod. - STAND UP V ZKC. Svižná jízda komiků Libora Macháčka a Dana Bartoše. Sál ZKC. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 150 Kč předprodej KIC, 190 Kč na místě. Pořádá KIC Rosice.
- pátek 20.10. od 17.00 hod. - ŽÁKOVSKÝ KONCERT. Koncert žáků ZUŠ v sále ZKC. Vstupné dobrovolné. Pořádá ZUŠ.
- sobota 21.10. od 19.00 hod. - HATRICK. Hudební projekt Aleše Brichty naživo. V sále KD Cristal. Vstupné 600 Kč. Předprodej KIC Rosice, nebo online přes SMS ticket. Pořádá FRESH Rosicko.
- neděle 22.10. od 15.00 hod. - HARRY POTTER HALLOWEENSKÝ VEČÍREK. Zábavné odpoledne pro děti laděné v duchu Harryho Pottera. Vstupné 149 Kč/osoba, děti do dvou let zdarma. Vstupenky na SMS Ticket. Akci pořádá Bambrella v sále Zámeckého kulturního centra.
- středa 8.11. od 19.00 hod. - KOMEDIE O KOMIKOVÍ. Představení z dílny Divadla KomedioGRAF. Hrají Miroslav Táborský a Filip Teller. Kino Panorama. Vstupné 390 Kč předprodej KIC, 420 Kč na místě. Pořádá KIC Rosice.
- pátek 10.11. od 19.00 hod. - MŇAGA ŽĎORP. Koncert legendární kapely z Valašského Meziříčí, která na české hudební scéně působí už od roku 1983. V KD Cristal. Vstupné: předprodej 450 Kč, na místě 500 Kč. Předprodej KIC Rosice, nebo online přes SMS Ticket. Pořádá Fresh Rosicko.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

- pondělí - pátek od 6.30 do 15.30 hod. - ŠKOLIČKA. Zábavná školička pro děti od 2 let. Hraní, veselé tvoření, zpívání, sportovní i pobyt venku. Přihlásit se můžete osobně na recepci SVČ Ivančice, Zemědělská 2. Více info na webu.
- pondělí - pátek až do 18.00 hod. - DĚTSKÝ KLUB HORIZONT pro děti ZŠ. Odpolední klub pro děti, vyzvedávání po vyučování, doprovod na kroužky v SVČ, doučování a pomoc s úkoly, tvoření, hry, Xbox, fotbalček, ... Hlásit se můžete osobně na recepci SVČ Ivančice nebo přes rodinný účet.
- každé úterý od 15.30 do 17.00 hod. - PŮJČOVNA DESKOVÝCH HER. 200 druhů her - katalog: www.svcivance.cz v sekci „služby“
- ZÁJMŮVÉ KROUŽKY 2023-2024: sportovní, řemeslné a keramické, naučné a zábavné, taneční, technické, počítačové, foto-video, hudební, jazykové. Přihlašování je možné na recepci SVČ Ivančice nebo přes rodinný účet. Nabídka a další informace na webu: www.svcivance.cz.
- pátek 13.10. od 15.00 do 18.00 hod. - MISTROVSTVÍ ČR V DESKOVÝCH HRÁCH. Krajské kolo ve hrách: „4Mation“, „Rychlé šipy - duel“ a „Turbošpiš“. Pro hráče od 6 do 99 let. Výherci obdrží diplom a věcnou cenu. Celostátní finále se uskuteční v Praze 25. listopadu 2023.
- neděle 15.10. od 15.00 hod. - ZÁCHRANÁŘI V AKCI. Přehlídka záchranných a bezpečnostních složek ČR. SVČ Ivančice, Zemědělská 2.
- pátek 20.10. od 15.00 do 17.00 hod. - HALLOWEENSKÉ DŮNĚ. Přijďte si vydlabat a vyřezat dýně. Pro přihlášené bude dýně připravena. Poplatek 50 Kč/dítě. Akce pro rodiče s dětmi. Přihlášení do 16. 10. osobně nebo přes rodinný účet.
- sobota 21.10. od 15.00 do 17.00 hod. - POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE S KRTEČKEM. Zábavné odpoledne pro (pra)rodiče s dětmi od 3 do 6 let/ 50 Kč/ dítě.
- středa 25.10. od 16.00 hod. - ČTVRTEK 26. 10. do 16.00 hod. - PŘESPÁVAČKA NA HORIZONTU - den a noc plná zábavy, her a dalších aktivit. Pro děti 5-12 let, poplatek 350 Kč. Přihlášení do 23. 10. osobně nebo přes rodinný účet.
- čtvrtek 26.10. od 10.00 do 12.00 hod. - PODZIMNÍ TVOŘENÍ. Dopolední tvoření pro děti 6+ na PODZIMNÍ PRÁZDNINY. Výrobky s podzimní tematikou. Poplatek 50 Kč/ dítě. Přihlášení do 24. 10. osobně nebo přes rodinný účet.
- pátek 27.10. od 14.00 do 17.00 hod. - PODZIMNÍ PRÁZDNINY VE FRE-EZ KLUBU. Poplatek 20 Kč.
- pátek 27.10. od 15.00 do 17.00 hod. - HALLOWEENSKÉ PEČENÍ. Pečení halloweenských sušenek pro rodiče s dětmi, dospělé a seniory. Pro děti 2-99 let, poplatek 50 Kč. Přihlášení do 25. 10. osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.
- čtvrtek 2.11. od 9.00 do 11.00 hod. - ZDRAVĚ HRAVĚ ANEB VÍŠ, CO JÍŠ A CO DĚLÁŠ? Zábavné dopoledne pro rodiče s dětmi (2-4 roky), zaměřující se na zdravý životní styl a pohyb. Divadlo z Truhlice nám představí čínohemí hudební pohádku o tom proč, kdy, kde a jak si správně umývat ruce. Připravena bude i opičí dráha a zajímavé úkoly pro děti.
- pátek 10.11. od 15.00 do 17.00 hod. - KVÍZOVÉ ODPOLEDNE pro děti 12+ (od 5. třídy). Přijďte si změřit s ostatními své znalosti zábavnou formou.
- středa 15.11. od 16.00 do 17.00 hod. - CVIČENÍ PRO MAMINKY. Maminky, přijďte si zavčítat a děti vezměte s sebou. Mohou cvičit s vámi nebo si hrát. Zaměření cvičení pro maminky - protahovací, uvolňovací, kompenzační cvičení. S sebou: pití, pohodlné oblečení, deku a pro děti svačinku. Cvičení pod vedením Lenky Krčmářové.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,

e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

- do 27.10. - VÝSTAVA KE KNIZE MORČATA V AKCI od spisovatelky Kláry Smolíkové. V době otevření místní knihovny. Součástí jsou i pracovní listy od autorky. Vhodné pro školní děti. Možné si domluvit prohlídku s aktivitami.
- čtvrtek 28.10. od 15.00 hod. - HALLOWEENSKÉ STRAŠENÍ. Akce Místní knihovny Vedrovice na dvoře knihovny a v areálu před budovou. Součástí budou hry, tvoření a dobroty :-). Vstupné je dobrovolné. S sebou dobrou náladu a třeba i vhodný kostým.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domeckmk.cz, www.domeckmk.cz

- PŘIHLÁŠKY DO ZÁJMŮVÝCH KROUŽKŮ NA DOMEČKU I NA OD-LOUČENÝCH PRACOVÍŠTÍCH VE ŠKOLÁCH. Veškerou aktuální nabídku kroužků najdete na www.domeckmk.cz.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.

Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: vyletnicimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz

- sobota 18.11. - MOSONMAGYARÓVÁR / MOŠOŇ - Termální lázně (Maďarsko). Odjezd: MK - Václavská 5.35 hod., MK - náměstí 5.40 hod., MK - Blondýna 5.50 hod., Rakšice 5.55 hod. Vstupné: Celodenní vstupné do lázní - 12 €, děti 0 až 6 let zdarma, děti 6-14 let - 9 €, studenti (14 - 18 let) - 10 €, zdravotně postižená osoba - 8 €. Odjezd z termálních lázní ve večerních hodinách. Na akci je nutné mít sjednané cestovní pojištění do zahraničí! Děti musí mít vyřízený cestovní občanský průkaz/pas. Přihlášky u paní Hájkové na emailu vyletnicimk@seznam.cz případně na tel. 607 052 644.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT,
tel.: 732 290 586, e-mail: turisti@seznam.cz

- sobota 14.10. - OKOLO DOUBRAVNÍKU. Odjezd vlakem z Ivančic v 7.16 hodin. V Doubravniku budeme v 9 hodin. Chůze 10 km. Návrat žpět z Doubravniku ve 14.07 hodin. Vede Hana Pokorná.
- pátek 20.10. - NEBOVIDY - HITLEROVA DÁLNIČKA - OSTOPOVICE. Odjezd vlakem v 7.16 hodin do Brna, dále tramvaji č. 2 k OC Futurum. V Nebovidech návštěva kostela, chůze 7 km přes bývalou Hitlerovu dálnici do Ostopovic. Doporučujeme s sebou baterku na průchod tunelem. Vede Antonín Moravec.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Coworking na Hradbách, náměstí TGM 28, Moravský Krumlov
e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

Od září se nám rozjely kroužky a aktivity pro dospělé. Společně jsme domluvili časy, ve kterých se setkáváme.

- pondělí od 15.00 do 16.30 hod. (lichý týden) - TVOŘENÍ PRO DĚTI S RODIČI. Kreativní kroužek pro děti 2 - 6 roků.
- pondělí od 15.00 do 16.30 hod. (sudý týden) - HUDBOHRÁTKY PRO DĚTI S RODIČI. Pro děti 0 - 5 roků.
- pondělí od 17.00 do 18.00 hod. - NĚMČINA PRO DOSPĚLÉ.
- pondělí od 18.00 do 19.00 hod. - NĚMČINA PRO DĚTI. Pro děti, které s němčinou začínají nebo chtějí zažít základy němčiny zábavnou formou.
- pondělí v 19.00 hod. (první pondělí v měsíci) - VEČER NAD PÍSMEM.
- úterý od 14.00 hod. (první úterý v měsíci) - SETKÁNÍ U KÁVY. Pro věkovou kategorii 50+, některá setkání i mezigenerační.
- úterý od 17.00 hod. (poslední úterý v měsíci) - PODPŮRNÁ SKUPINA PEČUJÍCÍCH OSOB.
- středa od 15.30 do 16.30 hod. (lichý týden) - ANGLIČTINA HROU. Určeno pro děti 2 - 5 roků.
- středa od 15.30 do 16.30 hod. (sudý týden) - KNIHOHRÁTKY. Určeno pro děti 2 - 5 roků.

- čtvrtek od 9.00 do 12.00 hod. (poslední čtvrtek v měsíci) - PODPŮRNÁ SKUPINA KONTAKTNÍCH RODIČŮ.

- čtvrtek od 15.00 do 17.00 hod. - RUČNÍ PRÁCE. Pro děti školního věku.
- pátek od 15.00 do 17.00 hod. - VÝDEJ NÁKUPŮ NA SKUCU.
- pátek od 18.00 hod. (jedenkrát za měsíc) - VÝTVARKA PRO DOSPĚLÉ.
- CVIČENÍ PRO VĚK 50+ otevíráme až od ledna 2024 (předpokládaný termín pondělí odpoledne).

- ÚČETNICTVÍ? HRAČKA! - první setkání kurzu bude 3. listopadu 2023, t.j. v pátek od 17.00 hodin.
- KROUŽKY ČI AKTIVITY, u kterých ještě nejsou stanoveny pevné termíny: Mladý ochránce přírody, Cyklistický kroužek, Adaptační skupina pro UA děti
- BLÍŽÍ INFORMACE na tel. číslo 728 407 771 (Pecinová Hana), na FB profilu Kolpingova rodina Moravský Krumlov.

- COWORKING NA HRADBÁCH: pracujete na home-office nebo rozjíždíte podnikání a v domácím prostředí je čas a klid na práci až v noci? U nás Vám nabídneme klidné místo se sdílenou wifi, tiskárnou, kávovarem. Stačí se jen telefonicky domluvit předem na termínu.

- KOMUNITNÍ ZAHRADA MORAVSKÝ KRUMLOV: Na naší-vaší komunitní zahrádce sklízíme naše pěstitelské úspěchy letošní sezóny. Bliží se doba sázení např. cibulovin či česneku. Klidně si přijďte zryt kus našich záhonků a zasadit na jaro trochu radosti. Bližší info o fungování naší komunitní zahrádky na Facebooku : <https://www.facebook.com/KDaZZMK> nebo se stavte za námi v klubovně (průjezd vedle Jednoty). Těšíme se na Vás.
- PROBIHAJÍCÍ AKTIVITY KOLPINGOVY RODINY lze sledovat na našem webu v záložce Na hradbách <https://www.kolpingmk.cz/cz/kolping-centrum-mk>, je zde uvedeno i časové využití centra - důležitá informace pro ty, kteří budou chtít zrealizovat u nás nějaký vlastní nápad.

NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice,
e-mail: zahrada@jbivance.cz, www.jbivance.cz,

kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

- středy 10.00 - 12.00 hod. - MiNiKLUB. Hraní, vyrábění, cvičení, zpívání pro děti od 1 do 5 let. Kontakt: 736 646 559.
- středy 15.30 - 17.15 hod. - DÍLNA TESAŘÍK - VYRÁBĚNÍ PRO KLUKY A HOLKY, možno i s rodiči. Kurzovné 960 Kč/pol. Kontakt: dilny@zahrada-eden.cz
- pátky 16.30 - 18.15 hod. - DÍLNA TESAŘÍK - VYRÁBĚNÍ PRO KLUKY A HOLKY, možno i s rodiči. Kurzovné 960 Kč/pol. Kontakt: dilny@zahrada-eden.cz
- neděle 10.00 - 12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.

NASKOČTE NA PARKET, PŘÁVĚ ZAČÍNÁME

TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ

od 8. října 2023, vždy neděle od 19.30 do 21.30 hodin, 8 lekcí
Moravský Krumlov, Sportovní hala SSMK, nám. Klášterní 126,
Info a přihlášky: tancujte@centrum.cz, tel.: 777 655 372

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

Rezervace vstupenek on-line na webu kina, v kanceláři KIC, na tel.: 732 718 678, nebo na facebooku kina

pá 13.10. v 10.00	BARBIE Komédie USA, dabing
pá 13.10. ve 20.00	VYMÍTAČ DÁBLA: ZNAMENÍ VÍRY Horor USA
so 14.10. ve 14.30 ne 22.10. v 15.00	ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ Anim. pohádka Francie, dabing
so 14.10. v 17.00	STVOŘITEL Akční sci-fi USA, dabing
so 14.10. ve 20.00 ne 22.10. v 17.30	ÚSVIT Drama ČR
ne 15.10. v 15.00 so 28.10. v 17.30	TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU Anim. komedie USA, dabing
ne 15.10. v 17.30	BLÁZNIVÝ PIKNIK Komedie Ukrajina
ne 15.10. ve 20.00 so 21.10. ve 20.00	BOD OBNOVY Sci-fi ČR / SR / Polsko
st 18.10. ve 20.00	ANATOMIE PÁDU Drama Francie
čt 19.10. ve 20.00	HADÍ PLYN Drama ČR
pá 20.10. ve 20.00 so 28.10. ve 20.00	ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍCE Drama USA
so 21.10. v 17.30	ZBĚSILÁ JÍZDA Anim. film USA, dabing
ne 22.10. ve 20.00	JEANNE DU BARRY - KRÁLOVA MILENKA Historické drama Francie
st 25.10. ve 20.00	HRANICE Drama Polsko/ČR
čt 26.10. ve 14.30	NA VLÁSKU Animovaný film USA, dabing
čt 26.10. v 17.00	NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY Romant. komedie SR/ČR
čt 26.10. ve 20.00 pá 27.10. ve 20.00	BRATŘI Historické drama ČR / SR
pá 27.10. v 17.30	LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ Anim. film USA, dabing
so 28.10. v 15.00	101 DALMATINŮ Anim. film USA, dabing
ne 29.10. v 15.00	LVÍ KRÁL Anim. film USA, dabing
ne 29.10. v 17.30	STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ Anim. komedie VB, dabing
ne 29.10. ve 20.00	CITLIVÝ ČLOVĚK Drama ČR

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 14.10. v 18.00	SUPER MARIO BROS. VE FILMU Anim. film USA / Jap., dabing
ne 15.10. v 18.00	TO TY NOSÍŠ SMŮLU, LÁSKO Romant. komedie Slovensko
so 21.10. v 18.00	MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA Anim. fantasy Ukrajina, dabing
ne 22.10. v 18.00	DUNGEONS & DRAGONS: ČEST ZLODĚJŮ Fantasy USA, dabing
so 28.10. v 18.00	MYŠKA A MEDVĚD NA CESTÁCH Anim. film Francie / Luc., dabing
ne 29.10. v 18.00	MŮŽEM I S MUŽEM Komedie ČR
so 4.11. v 18.00	TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER Akční sci-fi USA, dabing
ne 5.11. v 18.00	ASTEROID CITY Komedie USA, dabing
so 11.11. v 18.00	STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ Anim. komedie VB, dabing
ne 12.11. v 18.00	ALIBI NA KLÍČ: DEN D Komedie Francie, dabing

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.**

» AUTO-MOTO

• PNEUSERVIS JIŘÍ SKRYJA nabízí PŘEDSEZONNÍ PRODEJ PNEU a disků za NEJNIŽŠÍ CENY, široký výběr, poradenství při výběru. Kompletní služby pneuservisu, opravy a možnost uskladnění pneu. Krátké objednací lhůtyna přezutí pneu. Provoz. doba: po-ne, svátky, po tel. domluvě. Tel.: 725 061 351, Jamolice 234, www.jspneu.cz .

prodám

• Škoda Octavia kombi, provoz od 12/2008, v kompletní výbavě, najeto 175 tisíc km. TP do 4 měsíce 2025. Cena dohodou. Tel.: 603 527 162.

• dvourychlostní babetu po GO. Levně. Tel.: 607 988 539.

» BYTY A NEMOVITOSTI koupím

• dům do 1,1 mil. Kč. Platba ihned. Tel.: 608 780 444.

• menší zahradu v Moravském Krumlově. Tel.: 775 022 721.

pronajmu

• Poskytujeme dlouhodobě i krátkodobě ubytování na hotelu na náměstí T. G. Masaryka 27 v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel. číslo 792 350 846, nebo 702 887 504.

• nebytové prostory 85 m² v přízemí domu v Oslavanech, vhodné pro obchod či dílnu. Dvě parkovací místa. Tel.: 606 157 129.

• zahrádku na Malovansku v Ivančicích. Plocha cca 200 m², voda a elektřina na pozemku. Tel.: 721 231 438.

» RŮZNÉ koupím

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

• Sběratel koupí staré reklamní cedule, plechovky od oleje, dobové foto motocyklů, starý motocykl. Tel.: 731 756 105.

prodám

• stolní elektrickou kotoučovou pilu na dřevo, plochou brusku na dřevo 40 cm, elektrický vřezávač překližky s prac. stolem a vypalovací pec na dekorování. Cena dohodou. Tel.: 736 402 249.

• levně novými mysliveckými třičtvrtěnkami kabát s odnímatelnou koženou vestou. Teké nový kabát hubertus, vel. 54-56. Tel.: 732 668 604.

• klavír piano, elektrický invalidní vozík, světlou váledu i s matracemi, pěknou obývací stěnu, dámské kolo, TV Samsung 80 cm. Tel.: 606 806 277.

• invalidní vozík, chodítko pro invalidy, hrazdu k lůžku. Tel.: 606 806 277.

• koloběžku určenou pro jízdu vsedě i vestoje, vhodnou pro každou generaci. Tel.: 725 614 321.

• starší pánské trekingové a horské kolo, funkční, ve slušném stavu. Rozumná cena. Tel.: 725 614 321.

• laminátovou nástavbu Felicie pick up, listová pera na kočárovou bryčku, vlek za os. auto, trapéz pozink plechy 2x1 metr, svěrák zámečnický, kovářský a kleště. Tel.: 720 444 245.

• odstopkovač hroznů italské výroby. Pohon 380 / 220 V, možné ručně, cena 5.000 Kč. Tel.: 702 340 192, MK. • hydraulické čerpadlo na štipač špalků, ovládací kostku, pístnici, stolovou pilu s kolíbkou na špalky, do vrtané studny čerpadlo, kulatinu 11600, nádrž na čezetu. Tel.: 720 444 245.

» ZAHRADA koupím

• větve ze stříbrného smrku na dušičkovou vazbu. Tel.: 604 751 289, sms.

prodám

• ječmen a pšenici. Tel.: 607 598 893.

• domácí vejce 4 Kč/ks. Tel.: 736 745 885.

• pšenici, cena dohodou. Tel.: 605 378 622.

• květový med 150 Kč/kg. Tel.: 736 745 885.

• med květový přímo od včelaře, cena 170 Kč/kg, ve čtyřlitrové sklenici 160 Kč/kg. Tel.: 736 207 548.

daruji

• větve stříbrného smrku za ořez. Tel.: 774 855 514.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

• SAMONAMÁČECÍ RAZÍTKA Prodej nových i zánovních strojků, inkoustové podušky, výroba nových polymerů. Tel.: 602 782 272.

• TS STRAVOVÁNÍ IVANČICE nabízí: Obědy pro firmy a jednotlivce od 100 Kč • Catering na přání • Zajištění oslav všeho druhu • Svatební a smuteční hostiny • Výrobky teplé a studené kuchyně - chlebičky, saláty knedlíky, aspikové výrobky, řízky, pečená masa, obložené mísy, atd. K dispozici velký sál + salonek. Info FB: Stravování Ivančice. Tel.: 546 434 126, mobil: 777 798 057, e-mail: tsstravovani@seznam.cz

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• Hledáme SPOLUPRACOVNÍKA NA MONTÁŽE oken a dveří. Přednostně na ŽL, možno i brigádně např. 2-3 dny v týdnu. V případě zájmu volejte 604 817 844, nebo pište na info@evookna.cz .

• Potravinářská firma - masná výroba s provozovnou v Tetčicích, přijme do masné výroby na hlavní pracovní poměr ŘEZNIKA - UZE-NÁŘE s praxí v masné výrobě, na pozici míchače, výhledově mistra masné výroby. Práce možná i pro kuchaře z velkokapacitní jídelny. Prac. a mzdové podmínky dle osobní dohody. Kontakt: 724 290 000.

• ANAKOD s. r. o. IVANČICE přijme do výroby MONTÁŽNÍHO DĚLNÍKA - ZÁMEČNÍKA. Jednosměnný provoz, plný úvazek. Vhodné i pro absolventy, kompletně zaškolení. Info na tel.: 775 779 877.

• DOBRÝ PŘÍVÝDĚLEK! Klémova krčma Rouchovany nabízí práci na postu servírka - číšník. Jde o provozovnu bez roznášky jídla. Vyučení v oboru nepožadujeme. Platba každý den, příspěvek na dopravu, pracovní doba: 17.00 - 22.00 hodin. Tel.: 737 807 830.

• Dopravní zdravotní služba v Ivančicích přijme do trvalého pracovního poměru spolehlivého ŘIDIČE sanitního vozidla. Tel.: 602 541 797, e-mail: sadopdzs@seznam.cz .

• Pro zajištění provozu restaurace v M. Krumlově hledáme do trvalého PP samostatného pracovníka/ci do kuchyně. Vyučení v oboru není podmínkou. Možné i jako brigáda. Dále personál pro obsluhu - číšníka, servírku. Kontakt: 603 169 879.

• Firma OSP, spol. s r. o. přijme PRODEJCE/SKLADNÍKA stavebních materiálů. Požadujeme: zodpovědnost, samostatnost, časovou flexibilitu, komunikaci se zákazníky a dodavateli a schopnost učit se novým věcem. Nabízíme: práci na HPP, přátelský kolektiv, dobré platové ohodnocení, firemní benefity. Kontaktní osoba: Kocanda Jiří, tel.: 737 285 095.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469

Více informací na www.kinorena.cz

ne 15.10. v 10.30 ne 22.10. v 10.30 ne 29.10. v 10.30 so 4.11. v 16.00	ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ Anim. pohádka Francie, dabing
ne 15.10. ve 14.00 ne 22.10. ve 14.00 ne 29.10. ve 14.00 ne 12.11. v 10.30	TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU Anim. komedie USA, dabing
ne 15.10. v 16.00	AFTER: ODLOUČENÍ Milostné drama USA, dabing
ne 15.10. v 18.00	ÚSVIT Drama ČR
čt 19.10. v 18.00	BOD OBNOVY Sci-fi ČR / SR / Polsko
čt 19.10. ve 20.00 so 21.10. ve 20.00 ne 29.10. v 18.15 so 4.11. ve 20.15 so 11.11. ve 20.00	pá 20.10. ve 20.00 pá 27.10. ve 20.00 ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍCE Drama USA
pá 20.10. v 17.00	OPPENHEIMER Životopisné drama USA
so 21.10. v 16.00 čt 2.11. ve 20.00	SAW X Horor USA
so 21.10. v 18.00	EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ Akční krimithriller USA
ne 22.10. v 16.00 čt 26.10. v 18.00	NĚMÁ TAJEMSTVÍ Krimi drama ČR
ne 22.10. v 18.00	STVOŘITEL Akční sci-fi USA, dabing
čt 26.10. ve 20.00 so 28.10. ve 20.00 ne 8.10. v 16.00 so 4.11. v 18.00 ne 5.11. v 18.00	pá 27.10. v 17.30 ne 29.10. v 16.00 BRATŘI Historické drama ČR / SR
so 28.10. v 16.00 ne 5.11. ve 14.00	STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ Anim. komedie VB, dabing
so 28.10. v 18.00	JEANNE DU BARRY - KRÁLOVA MILENKA Historické drama Francie
čt 2.11. v 18.00 ne 5.11. v 16.00 so 11.11. v 16.00	KOUZELNÁ BERUŠKA A ČERNÝ KOCOVR VE FILMU Anim. komedie Japonsko, dabing
pá 3.11. v 17.00 ne 5.11. v 10.30 ne 12.11. ve 14.00	TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO Animovaný rodinný film ČR
pá 3.11. ve 20.00	PĚT NOCÍ U FREDDYHO Horor USA
čt 9.11. v 18.00 pá 10.11. ve 20.00 ne 12.11. v 16.00	JAK PŘEZÍT SVĚHO MUŽE Romantická komedie ČR
čt 9.11. ve 20.00 pá 10.11. v 18.00 so 11.11. v 18.00	MARVELS Akční fantasy USA, pátek a sobota dabing
ne 12.11. v 18.00	UMĚNÍ JÍST A MILOVAT Romantické drama Francie

LOS - Lesnická ochotnická sešlost uvádí další repízy divadelní komede

VESNICE ROKU

Představení se uskuteční na domovské scéně v sokolovně v Lesnicích.

Termíny: pátek 17. 11. v 19.00 hodin, pátek 1. 12. v 19.00 hodin, pátek 8. 12. v 19.00 hodin, sobota 9. 12. v 18.00 hodin. Rezervace místenek u paní Vávrové, tel.: 602 852 134.

Český zahrádkářský svaz PETROVICE zve na TRADIČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVU

VINOBRANÍ

sobota 14. října 2023 ve 20 hodin - kulturní dům PETROVICE Hraje skupina HURIKÁN, burčák, vstupné 150 Kč.

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

20. října - Oldies DJ DEJL

21. října - REFLEXY + TRIDENT - KD Rybníky

lístky v předprodeji na čísle 736 422 679, nebo OÚ Rybníky.

27. října - Rockový večer s kapelou BRAIN

18. listopadu - DYWAN + CAYMAN

24. listopadu - PATENT + NAKLID

2. prosince - AGOROCK • 16. prosince - ARCUSROCK

22. prosince - HARDROCK Tribute

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45

Rezervace na tel.: 736 442 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

KONCERT Z CYKLU
JIHOMORAVSKÉ FOLKOVÉ LEGENDY
POUTNÍCI



MORAVSKÝ KRUMLOV
ORLOVNA RAKŠICE
ČTVRTEK 26. ŘÍJNA 2023
OD 19 HODIN



předprodej v Informačním centru do 25.10.: 200 Kč - platba pouze v hotovosti
vstupné na místě Orlovna Rakšice: 250 Kč - platba pouze v hotovosti

32. ROČNÍK KRUMLOVSKÉHO BĚHU



7. závěrečné kolo Zajícovy ligy a vyhlášení vítězů
Znojemský běžecký pohár 2023 - 2024
ORELSKÁ BĚŽECKÁ LIGA



Pořadatel: AC Moravský Krumlov a Orel Jednota Rakšice
Termín: sobota 21. 10. 2023
Místo: Moravský Krumlov, Rakšice, areál Orlovny
Prezence: od 9.00 do 9.30 v areálu Orlovny Rakšice

ČASOVÝ POŘAD. KATEGORIE. TRATĚ:

10.00	Zahájení						
10.10	Starší žákyně	2008 - 2009	1.500 m	14.30	BĚH PRO ZDRAVÍ - všechny kategorie		800 m
10.35	Starší žáci	2008 - 2009	1.950 m	15.00	HOBBY BĚH - všechny kategorie		4.500 m
11.00	Mladší žákyně	2010 - 2011	1.150 m	15.00	HLAVNÍ ZÁVOD - Orelská běžecká liga		
11.25	Mladší žáci	2010 - 2011	1.500 m		a Znojemský běžecký pohár		10.900 m
11.50	Starší příprava dívky	2012 - 2013	750 m		muži A	do 39 let	1984 a mladší
12.15	Starší příprava chlapci	2012 - 2013	1.150 m		muži B	40 - 49 let	1983 - 1974
12.40	Mladší příprava dívky	2014 - 2015	500 m		muži C	50 - 59 let	1973 - 1964
13.05	Mladší příprava chlapci	2014 - 2015	500 m		muži D	od 60 let	1963 a starší
13.30	Minipříprava (dívky, chlapci)	2016 - 2017	400 m		ženy F (4.500 m)	do 34 let	1989 a mladší
13.55	Nejmenší	2018 a mladší	100 m		ženy G (4.500 m)	35 - 49 let	1988 - 1974
					ženy H (4.500 m)	od 50 let	1973 a starší

VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ PO DOBĚHNUTÍ JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍ.

Ceny pro vítěze žákovských kategorií věnuje Stavební společnost OSP, s. r. o., senátor a starosta města Mgr. Tomáš Třetina a místostarostové Ing. Vojtěch Kocáb a PhDr. Jan Košíček.

DOPROVODNÝ PROGRAM:

Setkání s olympionikem • Ochutnávka a prodej vína - Víno Tichý Rybníky
Prodej thermo ponožek • Prodej ručně vyráběných svíček
Občerstvení zajištěno • Závodů moderuje Jiří Proch a Jitka Valášková.

HLAVNÍ PARTNEŘI:



PARTNEŘI:

Drogerie Šedrla, Víno Tichý Rybníky, Oční optika Kocandová, Cykloservis MIPOS, FITSPORT Židlochovice, NUTREND, Lékárna Paracelsus, VPS Panáček, M sport Ivančice, Zuzana Marková, MěKS Moravský Krumlov, Městská policie Moravský Krumlov, spolek ALMA Dobelice.

Více informací na <http://atletika-mk.cz>

Nakupte **Škoda Originální příslušenství**, které zahrnuje alu kola, sněhové řetězy, stylové oblečení, novou kolekci dárků, bezpečnostní pásy pro mazlíčky a další praktické doplňky.

Až **do 30. listopadu** vše pořídíte za **zvýhodněné ceny**.

Kompletní nabídku si můžete prohlédnout na našich stránkách či v e-shopu Škoda.

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 136
ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

Navrstvěte svou zimní výbavu
Škoda Originální příslušenství se slevou až 30 %